沖縄大会ご参加の皆さまへ

この度は SAKURA JAPAN MUSIC COMPETITION 2023 ピアノ部門 沖縄大会 ヘエントリー頂き誠にありがとうございました。以下、お知らせ申し上げます。

【入賞された方】

賞状は2月上旬に発送いたします。

【全国大会出場の方】

全国大会に参加される方はエントリー料のお振込を 2 月 20 日までお願いいたします。振込先は本メールの一番最後に記載しております。全国大会演奏曲の変更は 2 月 28 日まで承ります。

【GALA CONCERT 出演権が授与された方】

カテゴリー I 第 1 位及びカテゴリー II 最優秀賞受賞の方には、次回滋賀大会審査後開催の GALA CONCERT 出演権が授与されました。

出演される方は、下記の送信をお願いします。

- ① 掲載用写真データ(次回要項にお名前と顔写真を掲載いたします)、締切は3月31日です。
- ② 演奏曲(出入り含め10分以内、複数曲演奏可)及び300字以内のプロフィール(当日配布のパンフレット掲載用)、締切は11月30日です。

次回沖縄大会は 2024 年 1 月 14 日(日)沖縄文化芸術劇場なはーと 小ホール於いて開催いたします。 ※GALA CONCERT はチケット負担なし、入場料無料でございます。

ご不明な点やお困りの事がございましたら、遠慮なくお問合せください。

※審査結果に関しては回答いたしかねますのご了承ください。

事務局口座

ゆうちょ銀行 記号 1 0 1 7 0 番号 4 3 2 6 4 0 9 1 サクラミュージックオフィス (他の金融機関からの振込の場合)

ゆうちょ銀行 ○一八店(ゼロイチハチ店、店番018)

普通預金 口座番号4326409 サクラミュージックオフィス

※ お振込の際は氏名の前に参加した地区大会頭文字(片仮名)とエントリーNo.(算用数字)を入力してください。北海道大会→ホ、秋田大会→ア、宮城大会→ミ、埼玉大会→サ、滋賀大会→シ、東京大会→ト、大阪大会→オオ、岡山大会→オカ、福岡大会→フ、沖縄大会オキ→です。

例1) 北海道大会エントリーNo.3の方は ホ3 ヤマダハナコ

例 2) 福岡大会エントリーNo.11 の方は フ 11 山田 太郎

※ご本人以外の名義(保護者様名義など)でお振込をされた方、カタカナや数字入力ができない・入力をお忘れになられた場合などは、その旨事務局まで必ずご連絡ください。ご連絡のない場合は手続きの遅れや受付が出来ないことありますのでご了承ください。尚、お問い合わせなどのご連絡は、聞き間違い及び行き違いなど防止のためメールにてお願いいたします。 ※誠に勝手ながら、振込手数料はお客さま負担とさせて頂きます。ご了承ください。